

# Братья-патриоты

Они приехали в армию вместе. Один—высокий и немного задумчивый, другой—среднего роста, веселый и жизнерадостный. Товарищи по школе не сразу узнали, что Кирилл Штак и Ион Лапшин—братья. И это действительно было трудно узнать. Молодых курсантов больше об'единяло единое стремление в совершенстве овладеть военным делом, нежели родственные связи.

Разу же, в первые дни, братья-патриоты показали очительную настойчивость в учебе и непреклонное желание получить военную специальность. Помощь общественная работа, за укрепление дисциплины, помочь товарищам и т. д.

Молодые комсомольцы избирают братьев т. Штак и т. Лапшин секретарем

президиума ВЛКСМ по разделения, а т. Лапшина группкомсургом. И братья с новой силой борются за высокие показатели все школы.

Сейчас, когда блестяще сданы зачеты и впереди предстоит интересная работа младшего командира т. т. Штак и Лапшин с гордостью сознают, что комсомольский долг выполнены они уходят в подразделения с обширным багажом военных знаний.

В личных делах командование отметило добросовестную работу братьев-патриотов: Лапшин имеет 14 благодарностей, Штак—7.

А. Воробьев.

